
RESULTS
  4    

  42    

new schools

65% of students now understand 
the benefits of paying off debt quickly. 

(TMG Behavior Question #3)

95% of students achieved 
improvement in their understanding 

of the purpose of insurance. 
(TMG Skills Question #7)

REVIEWS
of teachers  
rated five stars

75%

of volunteers 
rated five stars
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Impact Highlights
2017-2018

88%

Nominated for 
best Non-Profit two 

years in a row

Increased 
program revenue by 24%

classes
995 students


